

第十九课 千禧年的美景[一]

千禧年是基督徒盼望中的盼望，当耶稣再来的时候，他一毁灭了仇敌，就在地上复兴万物，建立统一的千禧年国，兹根据圣经查考于后：

一、魔鬼被捆绑

我又看见一位天使从天降下，手里拿着无底坑的钥匙和一条大链子，他捉住那龙，就是古蛇，又叫魔鬼，也叫撒旦，把它捆绑一千年，仍在无底坑里，将无底坑关闭，用印封上，使它不得再迷惑列国[启 20；1-3]当耶稣降临到地上设立千禧年国的时候，先把那迷惑人引诱人犯罪的魔鬼，捆绑拘禁起来；魔鬼即被捆绑，世人就不会再犯罪了。

二 以色列复兴

我在怒气、忿怒和大恼恨中，将以色列人赶到各国。日后我必从那里将他们招聚出来，领他们回到此地，使他们安然居住。他们要作我的子民，我要使他们彼此同心同道，好叫他们永远敬畏我。[耶 32；37-39]如今，以色列人还是分散在世界的各地，到千禧年的时候，他们就要恢复国土，安然居住在自己的国中，不再作流浪无国籍的人了。

三、流泪返圣城

耶和华说；当那日子，那时候，以色列人要和犹大人同来，随走随哭，寻求耶和华他们的神，他们必访问锡安，又面向这里说，来吧！你们要与耶和华联合为永远不忘的约。[耶 50；4-5]犹太人现仍分散在世界各地，不想回老家，但当千禧年开始的时候，他们一醒悟过来，就悲伤感叹，想到神的眷顾，就流着眼泪返回耶路撒冷。

四、重建造圣殿

到那日，我必建立大卫倒塌的帐幕，堵住其中的破口，把那破坏的建立起来，重新修造，像古时一样。[摩 9；11]耶路撒冷的圣殿，在主后七十年被罗马军拆毁，到今天将近两千年，似乎早被人忘记，但当神的日子来到，圣殿必重新建立起来，现在已经有大批的犹太人回国，恐怕不久神的应许就要实现了。

五、真天下为公

耶和华说，日子将到，我要给大卫兴起一个公义的苗裔，他必掌王权，行事有智慧，在地上施行公平和公义。[耶 23；5]当千禧年来到的时候，万国的民就必尊主的名为圣，主耶稣要执掌管世界的大权，秉公行义，实行真理，全世界人类所盼望的天下为公，到那时就完全实现了。

六、恩泽遍全球

他必降临，像雨降在已割的草地上，如甘霖滋润田地，在他的日子人要发旺，大有平安……他要执掌权柄，从这海直到那海，从大河直到地极。[诗 72; 6-8]主耶稣二次降临设立千禧年国，他所施的恩惠是普遍的，永远的。凡是在千禧年存在的人民，无不蒙恩得福，如田地受到甘霖的滋润一样。

七、玛哈念预表

雅各看见他们就说；这是神的军兵。于是给那地方起名叫玛哈念[就是‘二军兵’的意思]。[创 32; 2]雅各因为看见两队神的军兵，就给那地方起名叫玛哈念，将来在千禧年的国度里也是如此，我们这外邦蒙恩的人，和那以色列人蒙拯救的人，就成为两队军兵[天上的星，海边曲沙所预表的]，所以雅歌书上说：回来！回来！书拉密女，你回来！你回来！使我们得观看你。你们为何要观看书拉密女，像观看玛哈念跳舞的呢？[歌 6; 13]

八、奇妙的灵体

他要按着那能叫万有归服自己的大能，将我们这卑贱的身体改变和形状，和他自己荣耀的身体相似。[腓 3; 21]在千禧年的国度里，以色列人和在灾难中被保守的人，仍然有肉体，生活与现在一样，不过不能犯罪了，但我们被提的基督徒是有奇妙的身体的，可以活在空中，也可以生活在地上，不受物质的拦阻和限制。

九、万民都欢喜

到那日，人必说，看哪！这是我们的神，我们素来等候他，他必拯救我们，这是耶和华，我们素来等候他，我们必因他的救恩欢喜快乐。[赛 25; 9]凡进入千禧年国度的人，都天天过着喜乐的生活，因为我们素来所等候的神权国度已经来到，全世界的人无论大小都以认识神为荣耀的喜乐。